
Újvárosi Általános Iskola 

 

Az Újváros első iskoláját 1855-ben építette fel a református egyház, melyet 1856. július 20-án nyitottak meg 

ünnepélyesen.  

 

   
 
A rendszerváltás óta az iskola igyekszik a hagyományokat megőrizni, ugyanakkor az új elvárásoknak is 

megfelelni.  

1996-ban a múltat és a jelent bemutató iskolatörténeti kiállítással ünnepeltük fennállásának 140. évfordulóját. Ez 

alkalomból megjelent egy visszaemlékező kiadvány, amelyet Kiss Imréné Mikes Éva és Veres Gyuláné 

szerkesztett.  

A 150. évfordulóra rendezvénysorozattal emlékeztünk. 

 

   
 
Az iskola életében fontos szerepet játszanak a hagyományőrző rendezvények. Egykori ikonikus tanárai tiszteletére 

emléktáblákat helyeztünk el az iskola területén (Korom Gyuláné, Salánki István, Magyar Béla), s az évenként 

megrendezett szépíró versennyel Korom Gyuláné tanítónőre emlékezünk. A Petőfi szavalóverseny is több 

évtizedes múltra tekint vissza. 

  

   
 
A néptánc oktatás bevezetése sikerélményhez juttatta a gyerekeket, még külföldi vendégszereplésre is meghívták 

őket. A tánctanítás ma is a tehetséggondozás egyik alappillére. A rendőrség által szervezett megyei Ki mit tud?-

ról már kétszer egymás után elhoztuk az első helyezettnek járó kupát. 

 

  



2009-ben a Kossuth iskola fennállásának 100. tanévében, Veres Kálmán szobrászművész, az iskola egykori diákja 

díjat alapított azon a képzőművészet területén tehetséges diákok számára, akik az adott tanévben a 

legkiemelkedőbb alkotásokat készítik. Független zsűri bírálja el a pályaműveket minden évben. Eddig 9 

alkalommal ítélték oda a díjat, ebből 4 esetben a mi iskolánk tanulója kapta. 

 

 
           Orbán Csilla 2018. 

 
Varga Ágnes és a művész 2016-2017 

 
   Fehér Attila és a művész 2012. 

 

A tanulást egykor a Felszabadulási Emlékkönyvtárból lett iskolai könyvtár segítette, napjainkban pedig a jól 

felszerelt informatikai szaktantermek és az interaktív táblák.  

A kirándulásokat, a szabadidős programokat a mai napig hatékonyan segíti Az Újvárosi Tanulók Jövőjéért 

Közalapítvány.  

 

   
 

Az iskola folyamatosan részt vesz különböző nevelési-oktatási folyamatokat támogató pályázatokon. 

A „Túri Kezecskék az Agyagban" című a Klebelsberg Központ által a pedagógiai – szakmai fejlesztések 

megvalósulásának támogatására kiírt nyertes pályázat segítségével tehetséggondozó és hátránykompenzáló 

programokat valósítottunk meg. 

 

   

A Karcagi Tankerületi Központ „Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő Iskolai Közösségi Program 

kísérleti megvalósítása” című projektje keretén belül tematikus napközis tanulási alkalmakat valósítunk meg. 

3 éven keresztül sikeresen pályáztunk az Erzsébet-program ottalvós nyári táboraira: Zánkára és Fonyódligetre, 

egyszer pedig napközis tábori program megvalósítására. Ez többnyire helyben szervezett programokat jelentett. 

Utoljára 2019. december 13-án nyertünk szintén egy pályázatot. Az Erzsébet- karácsony elnevezésű programban 

a Fővárosi Nagycirkusz- „Hófödte álom” című előadását élvezhették a gyerekek. 

  



A TIOP-1.1.1-12/1-2012-0001 és a KMOP-4.6.1/D-13-2013-0001 azonosítószámú, „Intézményi informatikai 

infrastruktúra-fejlesztés a közoktatásban” elnevezésű kiemelt projekt kapcsán intézményünkben rendelkezésre áll 

az infokommunikációs technológia készségek elsajátításához szükséges, egyenlő hozzáférést biztosító 

infrastruktúra, a pedagógiai munkát támogató informatikai és digitális eszközrendszer. 

 

   
 

Részt vettünk/veszünk Mezőtúr Város önkormányzatának a társadalmi összetartozás és a diszkrimináció-mentes 

helyi társadalom kialakítására irányuló pályázati rendezvényein, diákparlamenten, sportnapokon, 

rajzpályázatokon, tehetséges és szociálisan rászoruló tanulók ösztöndíj pályázatán. 

 

    
 

A tehetséges, szorgalmas, de nehéz körülmények között élő tanulóink segítése érdekében több éve sikeresen 

pályázunk az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Útravaló Ösztöndíjprogram „Út a középiskolába” esélyteremtő 

alprogramjára. 

 

Az iskola jó kapcsolatot ápol civil szervezetekkel is. A Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége például 

ingyen horgász felkészítő tanfolyamot és vizsgát biztosított tanulóink részére. 

 

  
 

Örökös ökoiskola vagyunk, ennek kapcsán tanórai és tanórán kívüli környezeti nevelési programjaink során 

fejlesztjük tanulóink környezeti problémák megoldásához szükséges készségeit, kompenzáljuk azon gyermekek 

hátrányait, akik számára a szülői háttér nem teszi lehetővé a környezeti értékek bemutatását, az egészséges életmód 

feltételeinek megismerését. 

 

   
 

Az intézmény vezetői: Magyar Béla (1961-1992), Nagy Józsefné (1992-1998), Tóthné Kara Judit (1998-2017) és 

Rózsás Istvánné (2017-). 


